Produire une expression litterale

1) Ecris dans chaque cas la longueur AB en fonction de x
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2) Dans une classe de 28 éleves, il y a x filles. Quel est le hombre de gargons en
fonction de x ?
Réponse : Ilya............ gargons dans la classe.

3) Dans un sac il y a des billes rouges, vertes et bleues. Il y a 3 fois plus de billes
bleues que de billes rouges et il y a 4 billes vertes de plus que de billes rouges. On
note x le nombre de billes rouges. Quel est le nombre total de billes dans le sac en
fonction de x ?
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4) On construit des figures selon le modele ci-dessous :

Figure 1 Figure 2 Figure 3 Figure 4
a) Combien y aura-t-il de carrés bleus dans la figure 5 ? et dans la figure 15 ?
REPONSE & ...ttt sttt bbb s bbbt b st s b e bbb s
b) Combien y aura-t-il de carrés bleus dans la n-ieme figure?
REPONSE & ..ottt sttt bbbt s bttt s et bt s s s e ss st esaneas
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